
  

Λεύκωμα φωτογραφιών για την Θεσπρωτία

  

Στις 5-4-2004 στην "Στοά Βιβλίου" στην Αθήνα έγινε η παρουσίαση του λευκώματος φωτογραφιών
από τη Θεσπρωτία του Fred Boissonnas. Ηταν μια ευχάριστη έκπληξη της Τ.Ε.Δ.Κ του Νομού μας.
Γέμισε ο χώρος Θεσπρωτούς, ...

Περισσότερα... Λεύκωμα φωτογραφιών για την Θεσπρωτία

  

Η Σαγιάδα τιμά τον σεβ. Μητροπολίτη κ.κ Τίτον

  

Η δημοτική αρχή Σαγιάδας, ύστερα από πρόταση του δημάρχου της κ. Βαγγέλη Μάστορα, στις 9
Μαΐου, και με τη συμπλήρωση 30 χρόνων αρχιερωσύνης στη μητρόπολή μας, ετίμησε με σειρά
εκδηλώσεων τον ποιμενάρχη μας σεβασμιώτατον κ.κ. Τίτον...

Περισσότερα... Η Σαγιάδα τιμά τον σεβ. Μητροπολίτη κ.κ Τίτον

  

Η Ομοσπονδία Μουργκάνας στη νέα της Στέγη

  

Την πρώτη της εκδήλωση πραγματοποίησε η Ομοσπονδία Μουργκάνας στη νέα της Στέγη, με την
παρουσία πολλών επισήμων και μεγάλου πλήθους παρά τις δυσκολίες που δημιούργησαν οι κακές
καιρικές συνθήκες της ημέρας...

Περισσότερα... Η Ομοσπονδία Μουργκάνας στη νέα της Στέγη

http://www.tsamantas.com/index.php/Αρχείο/Λεύκωμα-φωτογραφιών-για-την-Θεσπρωτία.html


  

Η ομοσπ. Μουργκάνας καλεί όλους σε δημόσιο διάλογο

  

Το δ.σ. της ομοσπονδίας Μουργκάνας απέστειλε στα μέλη της την παρακάτω ανοικτή επιστολή και
τα ενημερώνει για ζωτικής σημασίας θέματα σχετικά με την περιοχή μουργκάνας...

Περισσότερα... Η ομοσπ. Μουργκάνας καλεί όλους σε δημόσιο διάλογο

  

Επιτροπή αγώνα για την σωτηρία του δάσους.

  

Εμείς οι παρακάτω υπογράφοντες πρόεδροι τών τοπικών συμβουλίων 17 (δεκαεπτά)
Δημ.Διαμερισμάτων του Δήμου Φιλιατών (ήτοι: Μηλέας, Κεφαλοχωρίου, Γαρδικίου, Λίστας,
Καλλιθέας, Χαραυγής, Ραβενής, Αναβρυτού, Λιά, Βαβουρίου, Αγίων Πάντων...

Περισσότερα... Επιτροπή αγώνα για την σωτηρία του δάσους.

  

Επιστολή στον συνήγορο του πολίτη για το δάσος

  

Είμαστε 16 ορεινά χωριά του Δήμου Φιλιατών Θεσπρωτίας και αποτελούμε το λεγόμενο "ορεινό
όγκο Μουργκάνας", εκτεινόμενο στα Ελληνοαλβανικά σύνορα. Αποδεδειγμένα και επίσημα βάσει
στοιχείων αποτελούμε τη φτωχότερη...

Περισσότερα... Επιστολή στον συνήγορο του πολίτη για το δάσος

  

Ενα φωτεινό παράδειγμα

  



Αγρότης μετά τον πόλεμο, σήμαινε τρία- τέσσερα μεταλλικά αντικείμενα στο κατώι. Γυνί, κασμάς,
τσάπα, κασάρι κλπ. Δυό βόδια, δυο λυκοσκισμένες, άντε και καμιά δεκαριά κότες. Μέσα από το
μπαλωμένο σακάκι μια αγριεμένη καρδιά, μια πεισμωμένη...

Περισσότερα... Ενα φωτεινό παράδειγμα

  

Εκδήλωση της αδελφότητας Λίστας για τα 100 χρόνια

  

Πέρασαν εκατό χρόνια από τότε — είπε ο Δημήτρης Σαφίκος, πρόεδρος της αδελφότητας Λιστινών
Θεσπρωτίας στο χαιρετισμό του καλωσορίζοντας τους επισήμους και τους υπόλοιπους ηπειρώτες —
που οι ταξιδεμένοι Λιστινοί (προγονοί μας) ίδρυσαν κάτω από...

Περισσότερα... Εκδήλωση της αδελφότητας Λίστας για τα 100 χρόνια

  

Εδώ Φιλιάτες...

  

Οσοι θέλετε να γνωρίσετε και να πάρετε μια γεύση και από την άλλη Ελλάδα, πέραν εκείνης των
Αθηνών, δεν έχετε παρά να επισκεφθείτε τα Μουργκανοχώρια του Δήμου Φιλιατών. Στην εθνικά
αυτή ευαίσθητη περιοχή τίποτε πλέον δεν κινείται προς την...

Περισσότερα... Εδώ Φιλιάτες...

  

Εγκαινιάσθηκε η γέφυρα Ρίου-Αντιρίου στην Πάτρα

  

Μετά από 155 χρόνια το όραμα του Χαρίλαου Τρικούπη γίνεται πραγματικότητα, βάζοντας τέρμα
στην ταλαιπωρία των 8.500 οδηγών που εξυπηρετούνται ώς τώρα με τα πλοία, σε καθημερινή βάση.
Με τη γέφυρα, η ημερήσια κίνηση αναμένεται να αυξηθεί στα...



Περισσότερα... Εγκαινιάσθηκε η γέφυρα Ρίου-Αντιρίου στην Πάτρα

  

Διεθνής διάκριση για την φέτα ΔΩΔΩΝΗ

  

Στον παγκόσμιο γευστικό διαγωνισμό τυριών που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στο Λονδίνο, για
17η συνεχή χρονιά υπό την επίβλεψη του Βρετανικού εθνικού φορέα για την παραγωγή και εμπορία
τυριού στη Βρετανία και έχει καθιερωθεί πλέον σαν μια από τις σπουδαιότερες εκδηλώσεις στο
χώρο της...

Περισσότερα... Διεθνής διάκριση για την φέτα ΔΩΔΩΝΗ

  

Γεν. Συνέλευση της ομοσπονδίας Μουργκάνας

  

Στις 16/3/2003 και στά επί της οδού Γερανίου 44 ιδιόκτητα γραφεια της, πραγματοποιήθηκε η
ετήσια τακτική γεν. συνέλευση των Αδελφοτήτων Μελών της Ομοσπονδίας Μουργκάνας. Του
σωματειακού αποδημικού φορέα, που επί δύο και πλέον 10ετίες, αθόρυβα και διακριτικά επιτελεί...

Περισσότερα... Γεν. Συνέλευση της ομοσπονδίας Μουργκάνας

  

Euro 2004. Η Ελλάδα πρωταθλήτρια Ευρώπης

  

Το εκτυφλωτικό φως που άναψαν 11 λεβέντες ντυμένοι στα γαλανόλευκα χθες, στο «Στάδιο του
Φωτός» της Λισαβόνας, θα φαίνεται από τα άστρα. Από τον έβδομο ουρανό. Εκεί θα βρείτε τους
ήρωες του Euro 2004, με πρώτους τους δύο Αγγέλους, που φτερούγισαν για το γκολ του ονείρου
στον...



Περισσότερα... Euro 2004. Η Ελλάδα πρωταθλήτρια Ευρώπης

  

Το δάσος της ''Λίμνης''

  

Λίγα δάση υπάρχουν στην νοτιοανατολική Ευρώπη με την βιοποικιλότητα του δάσους της Λίμνης,
που βρίσκεται στην Θεσπρωτία, δυτικά των παρυφών της οροσειράς Μουργκάνα. Η μορφολογία του
εδάφους, η μεγάλη...

Περισσότερα... Το δάσος της ''Λίμνης''

  

Τα ΤΕΙ Ηπείρου για την Μουργκάνα

  

Κοιτώντας τη στο χάρτη, η Μουργκάνα ή, πιο επίσημα, τα όρη του Τσαμαντά, μοιάζει σαν μια
πέτρινη γλώσσα χωμένη βαθιά στο αλβανικό έδαφος... Μια χαρτογραφική «ανορθογραφία», για την
ύπαρξη της οποίας έριξε όλο της το βάρος...

Περισσότερα... Τα ΤΕΙ Ηπείρου για την Μουργκάνα

  

Στην Ηπειρο ακόμη και ο γάμος ξεκινάει με μοιρολόι

  

Τα συναισθήματα δεν είναι σαν τα νομίσματα, παλαιάς και νέας κοπής. Δεν διαφέρει το πένθος, ο
ενθουσιασμός, η οργή και η επιείκεια είτε κατοικείς σε παλάτια ή καλύβια είτε ευρίσκεσαι σε
εποχές...

Περισσότερα... Στην Ηπειρο ακόμη και ο γάμος ξεκινάει με μοιρολόι

  



Στα κύματα του Καλαμά

  

Για τα χάρτινα ιστιοφόρα της παιδικής μας ηλικίας η κορυφαία ίσαλος γραμμή χαράχτηκε στα
πράσινα ακρογιάλια του Καλαμά. Από τους κάβους του Βοιδολίβαδου, της Κόντρας, του Αγιο
Μάρκου...

Περισσότερα... Στα κύματα του Καλαμά

  

Πήγαινε κι εσύ...

  

Τυχερός όποιος αποφασίσει να ζήσει τούτο δα το καλοκαίρι χωρίς το βουητό, το άγχος, το νέφος,την
απανθρωπιά της μεγάλης πολιτείας. Οποιος ξεχάσει την Εφορία, τα δάνεια...

Περισσότερα... Πήγαινε κι εσύ...

  

Περιοχές της Θεσπρωτίας στο πρόγραμμα NATURA

  

Με στόχο την προστασία του περιβάλλοντος και του Φυσικού πλούτου της χώρας, εντάσσονται στο
ευρωπαϊκό συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα Natura 2000, τριακόσιες είκοσι περιοχές της χώρας...

Περισσότερα... Περιοχές της Θεσπρωτίας στο πρόγραμμα NATURA

  

Ορεινή Θεσπρωτία. Το δράμα της εγκατάλειψης...

  

Θλίψη και μόνο θλίψη. Τα ορεινά χωριά της, Θεσπρωτίας αργοπεθαίνουν και κανείς αρμόδιος δεν
φαίνεται να συγκινείται. Ο ορεινός όγκος της πρώην επαρχίας Φιλιατών ζει το δικό του δράμα. Το



δράμα της εγκατάλειψης και της ερήμωσης...

Περισσότερα... Ορεινή Θεσπρωτία. Το δράμα της εγκατάλειψης...

  

Σελίδα 2 απο 3

Προηγούμενη
1
2
3
Επόμενη

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

